

尖兵

讲述光环背后不为人知的故事



幕后:庞大关系网不可预知

主人公:郑东 省打黑除恶专业队二队队长

郑东说:打黑除恶工作很艰苦,是因为黑恶势力的关系错综复杂,有些人最初通过犯罪手段聚敛大量钱财后,摇身一变成为当地名流、首富、企业家,一般性的打击,连他们的中层势力都触及不到,更别提隐藏最深的黑手。

(上接04版)郑东告诉记者,其实,黑恶势力中分很多层次,那些打打杀杀的都是小喽啰,如果把黑恶势力案件当作普通刑事案件来办,那抓获的就是这些小喽啰,不但真正的势力打不掉,受害人还可能受到报复。

再往上一点的就是指挥这些小喽啰的小头目,小头目上面才是老大们下属的管理人员。一直到最深处,才是那些有可能表面上有钱、有地位的真正的老大。而在老大们的背后,还有另一股势力,那就是黑恶势力的“保护伞”,这些人,很多都拥有更高的社会地位,甚至是握有一定权力的公职人员。

黑恶势力犯罪是犯罪的最高形式——有组织犯罪,他们有严密的组织,有的还有自己的“纲领”。

黑恶势力团伙成员大多是前科人员,对司法机关的办案方式和手段都有所了解,因

此,他们的反侦查能力一般较强,即使落网,对他们的审讯也十分困难。

此外,他们还会利用各种资源,为侦查人员布局,误导侦查方向。

2007年,郑东和其他几名同志奉命到滁州侦办王氏兄弟黑社会性质组织犯罪案件。该组织在滁州盘踞多年,开赌场、放高利贷,非法聚敛大量财富,吸收了数十名成员,为祸一方。与其他团伙一样,王氏兄弟团伙组织严密、反侦察能力很强,并且在当地培植了庞大的关系网。

该案件刚刚开始调查,王氏兄弟就听到了风声,销毁了大量证据,同时潜逃躲避。面对这种情况,他们秘密组织人员进驻滁州,暗中调查其犯罪事实,并设法固定证据。

经过一个多月的艰苦调查,他们终于掌握了大量翔实的证据,遂展开抓捕行动,将该

团伙成员一网打尽,抓捕涉案人员数十名。王氏兄弟也先后落网。

但是,案件到此还远远没有结束。团伙成员落网后,陆续交代出大量被他们拉拢腐蚀、为他们充当保护伞或是提供便利的违法、违纪人员,幕后人员渐渐浮出水面。

这时,专案组立即与当地纪委取得联系,成立了联合调查组,进一步调查相关情况,整个犯罪网络逐渐清晰起来。案件侦办结束的时候,共有十余名为该团伙提供保护、便利的各部门工作人员相继落网。

这些人员是黑恶犯罪组织背后的一股势力,不但为其组织在发展中起到重要助推作用,也在案件查处过程中形成各种阻力。

而每次面对的这些,在办案之初,都是打黑民警们所无法预知的。

(由于工作性质特殊,文中民警均为化名)



安徽省公安厅
打黑除恶专业队

在安徽省公安厅打黑除恶专业队里,挂着一个金色的奖牌,“打黑尖兵”四个字熠熠生辉。这块奖牌,是国务院颁发的,全国仅此一个。2006年,全国开展打黑除恶专项斗争以来,安徽省公安厅打黑除恶专业队战功卓越,威名远扬,获此殊荣。

安徽宣酒集团股份有限公司

安徽宣酒集团股份有限公司公私合营于1951年。位于历史悠久的“江南诗山”敬亭山南麓,风景秀丽的水阳江西岸。现占地面积10万余平方米。拥有1000余条江南小窖池,10条现代化包装生产线,年产白酒3万吨,是目前江南地区最大的白酒专业生产厂家。

我们十分注重人才培养,广纳贤才,并提供广阔的发展平台给员工。欢迎希望通过自己的努力成就一番事业的有志之士加入,我们将为您提供施展才华的舞台。

业务人员50名

1. 有1年及以上销售工作经验;
2. 年龄20岁—40岁之间,男女不限;
3. 大专及以上学历,营销专业优先;
4. 有强烈的敬业精神与执行力,具有较强的开拓能力;能把自己的工作当做人生事业的一部分;
5. 能适应驻外工作。

设计师2名

1. 熟练使用平面设计软件,工作经验2年以上;
2. 对产品包装、终端广告设计有特长者优先录用;
3. 能够独立完成设计全过程。

培训师2名

1. 有1年及以上相关工作经验;
2. 能经常出差;
3. 熟悉礼仪、懂酒店管理、做过培训者优先。

有意者请于1月29日前投递简历至xuanjiu@126.com邮箱;

接到电话通知后参加面试;

参加面试人员请携带身份证、一寸免冠照、毕业证及个人简历(设计师需带作品);

面试时间:1月31日、2月10日

联系人:秦先生、孙女士 电话:0551-2980500 2980513

面试地址:安徽省合肥市庐州大道58号吉瑞泰盛7楼综合部

